



Az emirt megfélemlítették a fenyegetések, sirt és ölegette a heriatik tisztjeit, iparkodott lecsendesíteni őket, biztosította őket, hogy az angol barátság elkerülhetetlen. Azután kifizette a három havi járulékos zsoldot a katonáknak, ezek azonban vonakodtak kiszolgáltatni fegyvereiket és hazamenni.

A lazadók előbb a követség kapu-sikátorát törtek be, de itt puskával, karddal és szuronyal oly makacs ellenállásra bukkantak a támadók, hogy visszavonultak és foglyották a házat, ekkor kirohantak a védők karddal kezükben és valamennyien elesetek, befedve testökkel a tért. A kabuliak vesztesége, néhány városi emberrel együtt, 210 re rug — ez 410-nek is olvasható. Egy szakasz guide lovasság megmenekült, nem tudják hová.

Napi hírek.

József főherczeg rövid itt léte alatt a legnagyobb érdeklődést tanúsította városunk iránt. Örömet fejezte ki, hogy Debreczen folyó-vást halad s elhozta a városbázártól, hogy megtekinthesse az utcák szépségit tervét is. Polgármesterünkkel, ki a vasúthoz sietett ki hogy ő fenségét távozása előtt még egyszer üdvözölhesse, hosszasan beszélgetett a perconna város ügyéről. Dicsérte a város áldozatkészségét, melyet a honvédség ügyében tanúsított, nagy elismeréssel szolt a helybeli élelmszerüen berendezett honvéd kaszárnyákról. „Majd megismerjük még Debreczennek” — tette hozzá. — Aztán áttért a gazdasági viszonyokra, ő fensége kedélyesen jegezte meg, hogy egy pár évi jó termés nagyon elkelne nekünk, de ugy, hogy a külföldön viszont ne teremjen. „Ez ugyan” — mondá — „nem igen keresztényi, de hazafias kívánság” — A tisztek lakomáján a „Bikában” ő fensége a legvidámabb kedvvel s kitünő jó évtárgyval vett részt. A juhúrtós haluskát meg is repetálta s biztosította Fehér Herman vendéglőst, hogy a nagyváradi püspöknel nem ehetett ilyen jói kedves juhúrtós haluskát, mert míg a tál végig megy a sok szerenemi- ző vendég közt, addig elhül. Egyik polgártársunk, K a p r o s G á b o r ki híres dínytermesztő, kitünő dínyvel is szolgált a vacsorához ő fenségeinek.

Honvédek gyakorlatai szombaton kitünően sikerültek s József főherczeg meleg elismerő szavakkal fejezte ki megelegedését. A zászlaj derék parancsnokának Becsey őrnagynak buzgalmán kívül, nem tévedünk, ha a magyar vezényszókat is tulajdonított az a gyors betanulást s azt a szabotosságot, melyet honvédeknek kifejtettek. Ez a legvilágosabb példa s a legdöntőbb bizonyíték a mellett, mennyire kívánatos, hogy a magyar vezényszó a közös hadsereg magyar ezredeinél is mielőbb behozassék. Ujenczaink e vezényszó mellett hasonlíthatatlan gyorsabban és nagyobb kedvvel tanulnak s arra, hogy nemcsak a gyakorló terepen, hanem a csatában is talpraesetten viseljék magukat, végtelen sokat tevé, hogy hazafias szellem buzdítsa őket, az pedig csak a magyar vezényszóval érhető el teljesen. Búszkán jegezzük föl honvédeink képességének minden újabb jelét s örülünk, hogy most már a közös hadsereg tisztjei is elismerik, hogy honvédeknek versenyeznek a közös hadsereg legjobb zászlajosaival s hajszállyal sem állnak hátrább, sőt nem egy tekintetben előnyben vannak amazok fölött, főképp ahol a tisztikar, mint nálunk, lelkes őrnagynak példájára, igyekszik fontartani a fejelegemmel együtt a szívesen viszonyt is a legénységgel. Mint halljuk különösen elismerésben részesültek Sziráky százados és Hermann főhadnagy századparancsn. százada. A lövészi gyakorlatokkal is nagyon meg volt elégedve a főherczeg. Minden 3 ik, 4-ik lövés talált a 300—400—500—600 lépésnyi távolságokra. A legénység s az alstiztek után a tisztek is részt vettek a lögyakorlatokban. Különösen kitüntette magát Torday Gábor hadnagy, ki öt lövés közül negyzer talált 600 lépésnyire, továbbá Harsányi Gábor, ki öt lövés közül kétszer talált s még mások. Nadányi Kornel alstizt mellé, kit igen jó lövőnek tartanak, de ki ez alkalommal igaztossága folytán nem talált a szokott ügyességgel, oda állt maga a főherczeg, kedélyesen biztatta, hogy ne trémázzon ám. — Ő fensége megtekintette aztán még a távezéllőési helyet is a nagyerdőben, hol 1200 lépésnyi hosszúságban ki vannak írva e czéliből a fák. Gyalog végig ment az egész terepen s kijelentette, hogy ehhez fogható távezéllőési hely nincs az egész országban.

Vay Miklós báró ő excellenciája tegnap utazott el városunkból. A konvent számos más tagja szintén tegnap hagyta el Debreczen, távozásuk előtt azonban még sokan látogatást tettek Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester úrnál, megköszönni a szives fogadtatást, melyben Debreczen városa a konvent tagjait részlelte.

A miskolczi-debreczeni vasut ügyében volt tegnap szükebbkörű értekezlet a városbázártól. Ez alkalommal, Csáky Tivadar gróf előadta, hogy ő mint a tiszta-füred-karcsagi vasut vállalkozóinak, a Schwartz és Basch cégnek megbizottja szivesen följajánlja közbejárását, ha a Debreczen városa által ohajtott direkt vasuti összeköttetés Miskolczi és Debreczen közt az általa képviselt vasuti vállalkozók tervéve, össztanagásba hozható volna. Eszmecserre folytatott az irányú fölött is. Molnár György országgyűl. képviselőnk különösen kiemelte, mennyire ohajtható volna e veszutak Debreczentől az Ermellék s a Szilágyság felé való vezetése, mint a mely vidékek most vasuti összeköttetés hiányában vannak, pedig terményeik számára nagyon is szükségük volna arra. Valószínű, hogy e tekintetben az érintet vidék vagyonos közsegei tetemes áldozatokra is hajlandók lennének. Sesztina Lajos a kereskedelmi és iparkamara elnöke ohajtottasának adott kifejezést, hogy a Miskolczzal való rövidebb összekötő vonallal egredjűleg először is a Debreczen és Nagyvárad között egyenes vonal kiépítése volna kívánatos, bár az e vonalra eső közsegek és birtokosok nagy része néhány évvel ezelőtt, midőn e terv először megpendítettett, nem igen mutatott áldozat készséget. Remélhető azonban, hogy ma talán nagyobb mértékben tanúsítanak azt. Végül hosszabb eszmecserre után határozatba ment, hogy a további lépések megtétele végett hivassék egybe a már évekel ezelőtt alakult, de időközben működését felüggesztett miskolczi-debreczeni-nagyvárad vasut consortium, melynek Molnár György ur a elnöke.

Miklós Gyula orsz. képviselő, a szőlő- és boraszat ügyében a földművelési miniszterium által kiküldött kormánybiztos e hó 23-án érkezék Debreczenbe s másnap 24-én dé. e. 10 órakor a városbáz nagy termében tanácskozá-ra hívja egybe a város képviselőit, a gazdasági ügyvet, kereskedelmi és iparkamara tagjait, a helybeli köz. tanintézetet s egyáltalán a szőlőműveléssel foglalkozó gazdaközönséget.

A lövészes egylet tegnap gyűlésén fő lövészmesterré Szogyenyi István törvényeszkői elnök választott meg.

Dr. Szupper Lajos m. kir. honvéd ezredrost és nejet született Miskolczy Lilla urhölgyet, Miskolczi Lajos főispán leányát, fájdalmas vesztessel érte; ma reggel ragadta el tőnik az uralgó járvány a vörheny forrón szeretett kis fiukat: a két éves Gézárt. — A temetés holnap lesz. A megszorodott szülők és nagyszülők fájalmat a közrészvét kísérni, ohajtván, hogy az isteni gondviselés mielőbb vigaszt nyújtson.

Harom angol katonatiszt tartózkodott tegnap és tegnapelőtt városunkban. Ezek az angol kormány által küldettek Magyarországra lovásárság végett. Künn voltak tegnap a lövészenyes is és megtekinteni szándékoztak a hortobágyi mécesit is.

A makk-árverés tegnap tartott meg a városbázán Laky Lajos tanácsnok ur elnökelete alatt s nagyon öröndetes eredménytel végződött. A becsar ugyanis a város összes erdeire nézve 8300 forintban volt megállapítva s az árverésen ez 18,374 ftrra emelkedett. E kedvező eredmény elérésére befolyással volt a becsart megállapító bizottság tapintatos eljárása, hogy oly becsart állított fel, melyhez minden sestetartó bacsart makkoltat sertesit számához s pénztárczájának tartalmához képest hozzá szoltatott.

Ö. T. az önkéntes tüzoltó egylet működő tagjainak saját kebeléből kiküldött 20 tagu küldöttsége tegnap Publig Ernő volt első alparancsnokot felkereste és felkérte, hogy az egylet vezetését ismét vegye át. Publig Ernő az egylet ohajának engedve, az alparancsnokságot újból elfoglalta.

A tegnapi lövészes eredménye: Bevétele 20 frt 40 kr, kiadás 14 frt 20 kr, maradvány 6 frt 20 kr. Díjat nyertek: ifj. Budacsy Miklós szeglovésre 1 db aranyat, Budacsy Miklós legdöntő mély lövéssel 1 drb 2 frtos tallért, Fodor József legdöntő körilövésse 1 db 1 frtos tallért.

A helybeli kath. algyimnáziumhoz a történelem és földrajz tanárul Nasinszky József végeztet egyetemi hallgató nevezetett ki. Az új tanár városunkba meg is érkezett s állomását elfoglalta.

Mándoky Béla derék színigazgatónk mindent elkövet, hogy társulata minél komplettebb legyen. Mint a „B—” írja újabban a mi kedves tenoristánkat D a l l o s ( S c h o l a s t e r ) Jánost is szerződteté, ki mint tudjuk olyan tenorista, hogyha elreked, maga gyogytja magát — lévén ő dr. medicinae.

Villám leütés. Az elmúlt hét egyik napján Gonda János varga-utczai lakos tanyá-

ján a villám leütött s az ott legelő két lovat agyoncsujtotta.

Talált hulla. Ma reggel 5 és 6 óra közt az Anna-utczában egy férfi-hulla találtott. A rendőrség kórházba szállítottta. Az ember vidéki napszamos lehetett s mála egy borotva és 4 kr találtott. — Halála hírteleen jöhettett.

Szóló koszoru. Sok koszort láthat az ember naponta, de szőlőből nem minden-napi látvány és azt nem is sokan szokták kapni. De ma reggel egy asszony megkapta, a ki egy kertből nagy mennyiségű szőlőt esent, de rajta kapatvára, a csész felüzte a lopott szőlőt egy spárgára s azt az asszony nyakába akasztva, úgy kísérté föl a rendőrségre, hol illó jutalmát fogja kapni inyencze-sége miatt lopás-éit.

Szárnyas hangyák lepék el tegnap délután a nagyujtuczai házak udvarát még pedig nagy mennyiségben. Alig hogy ezek megtelepedtek, rögtön teméredk apró béka került elő s amazok helyett ezek okkupálták a tért.

K. Balázs Kálmán hangversenye f. hó 20-án szombaton este a „Korona” szálloda nagytermében fog megtartatni. — E hangverseny felette érdekesnek is érkezik lenni, mert kö z r e m ü k ö d é s r e többeket sikerült Balázs Kálmánnak városunk zenekedvelői közejé megnyerni. Közre fognak működni nevezetesen: Radichovich Carolina bírónő és dr. Saarossné Pirkler Róza a nagyságok, továbbá Szilágyi Imre, Kövy Lajos, Steinaecker Sándor és Fried Lajos, végre a Illitsay Lajos ur vezetésé alatt álló dal- és zeneegylet és az Oláh Józsi zenekara. — A műsorzat még nincs egészen megállapítva, de legközelebb azt is közölni fogjuk. — Mint halljuk, a közreműködő fiatalok a concert után táncgyűlmat is rendezend.

Távirádugy. A nagyméltóságú kereskedelmi m. kir. miniszterium f. év 15763 sz. alatt a következő rendeletet bocsátotta ki: A m. kir. pénzügyminiszterrel egyetérteleg azonnal rendelkezem, hogy az államtváradállomásokkal nyilvános kifüggesztés végett távirátvillag közölni szokott bécsi áru és értéktárczáj napli zárlatoknak hivatalból kiadása f. év szeptember hó végéig megszüntessék és e helyett a f. év október 1-től kezdve a nevezett távirádlállomásokkal hivatalból csakis a budapesti áru és értéktárczá kiadati kö-zöltésének és ott az e czérra kizottlyt nyomtatványmintára feljegyezve, birki általi megtekintésre nyilvánosan kifüggesztessenek. A bécsi áru és értéktárczá napli zárlatai jövőre távirati uton csak azon államtváradli székhelyen lakó egyéneknek, testületeknek és társulaloknak fognak megküldetni, a kik az azért a fővárosban évi 20 forinttal, vidéken pedig évi 60 forinttal megállapított előfizetési díjt előre egészen vagy felévi részletekben azon távirádlállomás pénztárczájánál felizetik, a melytől az értesítések venni ohajtvák. Ezen rendeletet azon megjegyzéssel van szerencsem az érdekeltek tudomására hozni, hogy mindazok, ki a bécsi áru és értéktárczá napli zárlatainak távirati közlésére előfizetni ohajtvának, irásba foglalt nyilatkozataikat az előfizetési pénzzel együtt nekem minél előbb nyújtsák be. M. kir. távirádu foállomás Debreczenben 1879. szeptember 13-án. Oprisur.

Megnyitás. Tegnap este nyitattott meg a Froherer Bernát új vendéglője nagy számú vendégek jelenlétében. A kitünő konyhából jó izletes ételek, mindenki tetszését és megelegedését kinyerték. Volt alkalomuk megnézni a csinos burtorzatu 20 alkalom szobát, melynek elegáns berendezése va olyan meglepő hatá-sú. — Hiszszük, hogy e vendéglőt a megérdemelt pártfogásban fogja részesíteni a közönség.

Nyilvános köszönet. A kereskedő ifj. Draveczky Janka ura ő nagysága egy igen szép regények, szépirodalmi művek és más-nemű könyvekből álló gyűjteményt volt szives ajándékozni, mely nemhetteit fogadja egy-letünk nevében a legáltalásab köszönetemet. Debreczen, 1879. szept. 15. Donogán István könyvtárnok.

A kisbirtokosok orsz. földhitelintézetének új közgyűlése melyen a leköszött összes igazgatószék helyébe új választások fognak meg-ejteni, okt. 19-én lesz.

Az országos honvédegyűlés október 12-én lesz, melyről a központi választmány azon felhívással értesíti a vidéki honvédegy-leteket, hogy minél számosabban jelenjenek meg s erről a választmányt a vasuti és gőzhajózási szállításnál árleengedett eredményét „igazoló jegyek” kiállításá végett névszerint értesítsék.

Kisfaludy Károly születészháza. A „Kisfaludy Társaság” Beothy Zsolt indítványa Kisfaludy Károly elhalálása ötvenedik évfordulója alkalmából egy bizottságot küldött ki, és egyebek közt e bizottságnak tette fel-

datává a költő születészházának emléktáblával való megjelölését. Ompolyi M. E. most emlé-keztette hozzá, hogy az a ház, melyben Kis-faludy Károly született, több mint nyolczvan éve nem áll. Es a kép, melyet Toldy Ferencz Kisfaludy munkái élén — pia frausból — ily-enül kiadott, nem Kisfaludy születészháza, melyet 1788. után Késsével lebontottak, hanem újabb épület, mely nem is épen a réginek hely-lyén, bár azzal egy telken épült.

Egy város, a mely visszautasítja a természetvizsgálatokat. A magyar orvosok és természetvizsgálók, jövő nagy gyűlésüknek székhelyül Szombathely városát tüztek ki. Szombathely polgármestere most levelet inté-zett dr. Szabó József alelnökhöz, melyben kéri, hogy az állandó bizottság másítsa meg eb-beli határozatát, mert a város nem fogadhatja a vendégek keellőleg, és nem is gondoskod-hatik róluk, mert nincsenek meg az erre való eszközei. Így tehát a jövő évi vándorgyűlés nem Szombathelyen lesz.

Lauka Gusztáv közkedveltségben részesező író-társunka negyvenéves írói jubileumát nov. 8-án fogja megünni az írói és művészi kör Budapestben s aránytoltat is fognak neki átadni, ki azt oly igen megérdemli. A mily jó erőben van kedves író-társunk, hisszük, hogy feleszázados jubileumát is meg fogja ühletni. Adja az égi!

Szabó Bandi jutalomjátéka szombaton lesz Nváradon. Ez alkalommal testvére K. P a p M i k l ó s n é, a városunkban egykor közkedveltségű Szabó Papi is vendégzerepelni fog sziveségből testvére iránt.

Németországba kivándorlók. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszteriumnak f. évi aug. 19-én 37609 szám alatt kelt körrendelete folytán közhírre tétetik, hogy a Kölnben székelő cs. és kir. osztrák-magyar főügynök-ségnek a cs. és kir. közös külügyminiszterium utján vett előterjesztései szerint az osztrák-magyar monarchiából újabb időben igen szá-mos iparos, bányász, kereskedő segéd és pinczér utazik a Rajna vidékére és Westfáli-ába munkakeresés végett; itt azonban a ki-vándorlók nem találnak, inséggel küzdenek és végre is mindannyian a nevezett főügynök-ség terhére esnek, mely azonban nekik a várt segélyt az inségek igen nagy száma miatt nem nyújthatja. Debreczen, 1879 szept. 10-én Debreczen város kapitányi hivatala.

A Kassai lövészenyesek megszüntetését határozta el az illető lovaregylet. A megszüntetés egyik indokát az képezi, hogy Kassa városa inkább jövedelmet akar a lövészenyesből húzni, semhogy azt előmozdítaná.

Eltűnt 60,000 forint. Bécsben az osztrák északi vaspálya főpénztárczájának szolgálja Kager Bertalan szombaton délelőtt fél 11 óra-kor a vasut főpénztárnokától különféle bank-jegyekben 60,000 frtot kapott, hogy ez össze-ge az államadóssági pénztárczá és az osztrák-magyar banknál nagy bankjegyekre váltsa be. A pályánál fennálló szabályok értelmében a főpénztárnok egy kísértő adott a szolga mellé, ki az öt csomagban levő pénzösszeget vitte. Meghagyott mindkettőnek, hogy nem szabad egymást elhagyniok, míg az összeg nincs be-szolgáltatva. El is mentek együtt először az államadóssági pénztárba, a hol az összeg felét be is váltották. Ekkor Kager maga fogta a csomagot, társát valami ürügy alatt elküldte és maga ment az osztr.-magyar bankhoz. Hogy azután mi történt nem tudni. Kager azt mondta, hogy a banknál beváltották az összeg másik felét. Ezután az egész 60,000 frtot egy csomagba kötve, elment az ugynevezett Esz-terházi-pinczébe, a hol egy pár pohár bort ivott. Míg a pénztárnál fizetett — így adja elő — a csomagot egy padra tette, és midőn alig egy percczel később magához akarta venni, a pénz eltűnt. Kager a pinczébe nem jöhet semmit, hanem egy óráig, mint mondja, jéskelődött a tolvaj után. Ekkor elment a leg-közelebbi rendőrségi irodába és ott egész nyugodtan jelenté, hogy tőle 60,000 frtot el-loptak. Eleinte őrv tnek tartották, de csakhamar meggyőződés az ellenkezőről, miután igazolta magát, elvezették a Bécs belvárosi rendőri biztosságára. A biztos, miután több körülmény gyanusnak tűnt fel, Kageret letar-tóztatta.

Rajner Pál az öngyilkosságát mege-lőző napon, a „N. P. J.” szerint, levelet írt egy váci kereskedőnek, kivel régóta üzleti viszonyban állott, mely levében nyiltan kiírta hogy föbelővi magát. „Evek óta ismerjük egy-mást” — így írt körülbelül Rajner, s le kell számolnunk most egymással. Azt hiszem, sem-minemű kötelezettségem nin s ön iránt. Ezt jó lesz konstataálni s erre nézve magamat meg-nyugtattni, minthogy holnap agyonlövöm ma-gam.” S Rajner Pál beváltotta szavát.

Beküldetett. Hogy lehető legyen kel-lőleg méltányoltatása azon esetnek, a mely szerint nem több mint 90 zsák buza után, jobb minőség miatt, mint a milyen mutatványi

szertint eladva volt, az „István” gőzmalom igazgatósága 67 frt 15 kr utánfizetési kész-sége fölül levéleg tudósította Merza János urat, kívánatos volna, hogy Merza János ur a P. N.-ból a Debr. Ellenörbe is átvétetett ide-venatkozó nyilatkozatát, az „István” gőzmalom illető levelének közzétételével egészítse ki, mivelhogy egyelőre különösnek látszik, nem több, mint 90 zsák legfelsőbb és legalsó b ár közti különösnél is többet kellett legyen után-fizetésre felalánani. Talán egyéb is jött a do-loghoz, nem csupán a minőség.

Gyenge kínálat és jobb vétel mellett az árak 10—15 krajt emelkedtek, és ha ezen gyenge kínálat jövő héten is eltart, akkor arra számíthatunk, hogy malmaink csak még egy-szer oly drágán fogják a buzát megvásárolhatni, mert itt a nagyobb mennyiségű buzát az eladók mind beraktározzák, mivel nem akarják a napi árért eladni. Eket mintegy 60—70000 mm. az a'ufeljegyzett árak mellett:

Buza tiszai 78 k. 12.30. — 12.50. időre; bányási 77 k. 11.80 — 12. — időre. Buza tiszai 77 k. 12. — 12.15. időre; bányási 76 k. 11.60 — 11.75. időre; buza tiszai 76 k. 11.75 — 11.90. időre; bányási 75 k. 11.40 — 11.55. időre; buza tiszai 75 k. 11.40 — 11.70. idő-re; bányási 74 k. 11.20 — 11.30. időre; buza északmagyarors. 80 k. 12.10 — 12.35. időre; pestmegeyi 79 k. 12.30 — 12.45. időre; buza északmagyarors. 79 k. 11.85 — 12. — időre; pestmegeyi 78 k. 12.10 — 12.25. időre; buza északmagyarors. 78 k. 11.60 — 11.75. időre; pestmegeyi 77 k. 11.80 — 11.95. időre; buza északmagyarors. 77 k. 11.45 — 11.60. idő-re; pestmegeyi 75 k. 11.50 — 11.75. időre; buza északmagyarors. 76 k. 11.35 — 11.50. időre; pestmegeyi 75 k. 11.35 — 11.50. idő-re; buza fehérmegyei 80 k. 12.30 — 12.50. időre; erdélyi 80 k. 11.85 — 12. — időre; buza fehérmegyei 75 k. 11.40 — 11.50. időre; erdélyi 79 k. 11.65 — 11.80. időre; buza fehérmegyei 76 k. 11.70 — 12. — időre; erdélyi 78 k. 11.40 — 11.55. időre; buza marosi 78 k. 12.25 — 12.35. időre; — 75 k. 11.50 — 11.65.

Rozs keresve volt és 5 krajval drágábban fizetett, eladatot 8—10000 mm. 8—8.20. Arpa serfőzött és égetni való változatlan takarmányi árpa 10—15 krajral olcsóbb.

Tengeri szilárd; 10. Zab lanya; 4 áru 6—6.35. Káposztás repce kedvező irányzat mel-lett 4—5000 mm. 10.50—11.25 adatot el. Határidőre: Buza őszre 11.85—11.90. tavaszra 12.70—12.75. Zab őszre 6.15—6.20. Tengeri bányási szept. okt. szállítandó 6.85—6.90, tengeri bányási május, júniusra 1880. szállítandó 7.95—8.

Káposzta repce szept. 11%—11%.

Ifj. Verolda Antal.

Legujabb.

A priepoljei táborból szept. 14. ról. Déli 12 órakor táviratoztak. Tegnap Jakuban táboroztunk. A török csapatok az egész uton fel voltak állitva. Ma Priepoljére folytattuk utunkat. Han Kolovratnál török és keresztényen küldöttség a kajmakammal az élen várta az osztrák-magyar táborunkot és a csapa-tokat a városba kísérték. — A város előtt egy pasa és egy bimbsi fogadta a csapatokat és diszszázad volt felalítva. — A török parancsnokok tiltakoztak az átvonulás ellen és a török tiszték elő csapatunknak átvonulását a Lim folyón megakarták gátolni, de ennek daczára zeneszóval vonultunk át a városon. A bevonuló csapatok közt volt König altábornagy, ki radoszlopával Priepoljé Priepoljébe érkezett volt. Holnap a württembergi herczeg jön ide. A lakosság barátságosnak mutatkozik.

Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. Főszerkesztő: Vártesi Arnold.

Nyilttér.

Farkas Istvánnak Hajdu-Dorogon. Ki-vánásága szerint másképen teszem mondani vá-lómat, és ez az: fizesse ki követelésemet csu-nya asszony.

Petruss Jenő.

\* E rovat alatt közlettekért nem vállal felelős-séget a

Kész cipők végkiarulása Várad-utczán 2084. szám alatt a REKE VILMOS-féle házban. 307 3—3. Kazán és gépműhely Debreczen. péterfia-utca 888-dik szám. Alólirtak ajánljuk magunkat mindenmü új kazán- és gépmunkákra, egyszerűmind azoknak kijavítására. Szak-avatott jó munkát és jutányos árak mellett gyors kiszolgáltatást kötelezvéen, a t. közönség becses megrendeléseit kérjük tisztellettelenen Sternischa testvérek. 178 31—?)

FÉRFI RUHA-ÜZLET MEGNYITÁS. Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni, hogy Debreczenben a főtéren levő Sesztina Lajos ur kereskedése mellett férfi ruha-üzletet nyitottam, melyben ugy a legelegansabb férfi-, mint gyermek ruhák a legjutányosabb árért nagy választékban kaphatók. Csinosan átalakított s gazdagon felszerelt üzletemnek vezetését Raditz Simonra bízam. EIBENSCHÜTZ M. (308 2—3)

LEGBIZTOSABB poloska irtó szer cs. kir. kizáró szabadalmat nyert rendkívüli hathatós poloska irtó szerem főraktára Szepessy Antal ur diszárú kereskedésében a városbáz alatt és Geréby Fülöp ur füzzerkereskedésében, ugyszinte kapható Szücs Antal ur dohány kesekedésében a czeglédutczára néző városbáz alatt, ára 40 krajczár. Minden nagytás nélkül határozottan állithatom, hogy bármily nagymértékben legyen ezen undorító féreg több rendbeli meszelés és festés után is elterjedve, annak tökéletes kiirtására egy nyolcz literes korsó, mely négy szoba behuzására elegendő, ára 8 forint 50 krajczár, kellő utasítással ellátva. Sarkady József, Debreczenben. Gyártmány helyiség varga-utca, külsősor 3427 a vasut közelébe. 300 2—3.